

HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 779 00 Olomouc

Vaše značka:

ze dne:

naše č.j.:

tel.:

fax:

e-mail:

vyřizuje: brig. gen. Ing. Karel Kolářík
Olomouc: 13. 1. 2023

počet listů: 1

přílohy: 0

Olomoucký kraj

Ing. Josef Suchánek, hejtmán

Jeremenkova 40a

779 11 Olomouc

Žádost o poskytnutí finančních prostředků na pořízení tří sad hydraulického vyprošťovacího nářadí v rámci rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2023

Vážený pane hejtmáne,

v návaznosti na osobní jednání vedená v roce 2022 a schválený rozpočet Olomouckého kraje na rok 2023 se Vaším prostřednictvím obracíme na Olomoucký kraj s žádostí o poskytnutí finančních prostředků na pořízení tří sad hydraulického vyprošťovacího nářadí výši 2 mil. Kč. Více zdrojové financování, které má oporu v zákonu o požární ochraně, je pro nás v současné době velmi důležitým nástrojem pro pořizování speciální techniky, staveb a věcného vybavení k zajištění nezbytné úrovně bezpečnosti obyvatel Olomouckého kraje.

Hydraulické vyprošťovací nářadí slouží pro vyprošťování osob při složitých dopravních nehodách. Vývoj automobilů směrem k vyšší bezpečnosti přináší nové požadavky na taktické postupy a vybavení odpovídající technikou. Nová vozidla jsou vybavována řadou prvků, které znamenají vyšší bezpečnost pro posádky, ale zároveň vyžadují velké znalosti zasahujících hasičů, kteří musí na místě vyhodnotit postupy dle stavu poškození vozidla. Nesprávným postupem by mohlo dojít k narušení některých prvků vozidel, které by mohlo znamenat ohrožení pro účastníky nehody i zasahující. Hydraulické vyprošťovací nářadí se tedy musí odpovídajícím způsobem vyvíjet v souladu s novými technologiemi a materiály. Nářadí je používáno při součinnostních zásazích se ZZS Olomouckého kraje. Pořízení nových sad hydraulického vyprošťovacího nářadí pro HZS by znamenalo i posun ve vztahu k jednotkám sboru dobrovolných hasičů obcí, které jsou předurčeny na zásahy u dopravních nehod, a kterým bychom stávající funkční sady bezúplatně převedli. Tím by se rozšířil okruh jednotek požární ochrany v rámci kraje, které budou schopny zasahovat u dopravních nehod a zvyšovat tak úroveň bezpečnosti a ochrany zdraví.

Vážený pane hejtmáne, děkujeme za vstřícnost, které se nám ze strany Olomouckého kraje dostává. Uvedený projekt nepochybně přispěje ke zvýšení bezpečnosti občanů a návštěvníků kraje.

S úctou

brig. gen. Ing. Karel Kolářík
ředitel HZS Olomouckého kraje

IČO: 70885940